

祭祀现新风 墓价仍疯涨

——清明小长假热词盘点

又到一年清明时,缅怀英烈、文明祭祀、异地扫墓、文明旅游、极端天气、养母虐童成为小长假热词。

【缅怀英烈】

今年是中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年的特殊年份,也是首个国家公祭日后的第一个清明节,各地各界群众来到抗战遗址、烈士陵园,以多种形式缅怀为国捐躯的英烈,弘扬先烈精神。

清明当天,南京大屠杀死难者纪念馆迎来11.2万参观者和悼念者,创下历年新高,哭墙前的鲜花每隔两小时就需清空一次;清明节前夕,沈阳抗美援朝烈士陵园迎来一批批前来瞻仰纪念先烈的人民。

岳麓山深处云麓宫举行的大型社会公祭,来自祖国各地的上百名抗战老兵、黄埔后裔和湖南老兵之家的志愿者,祭奠长沙会战阵亡将士;在滇西抗战重镇腾冲县,来自社会各界500多位代表分列国殇墓园广场,依次敬献花篮;而上海龙华烈士陵园里,前来参观的人数更是平常双休日的8至9倍……

革命英烈,是一个民族永远的精神丰碑。苦难的抗争、胜利的荣光早已熔

铸为国家的集体记忆,时至今日依旧激荡着亿万人民的家国情怀、报国之志。

【文明祭祀】

随着近年大力倡导文明祭祀,绿色环保节俭的祭祀方式越来越深入人心。今年清明祭扫前夕,一些地方便发出文明祭祀的倡议书,倡导市民转变在林区、景区等禁火区域烧纸钱、放鞭炮的祭扫方式,采用敬献鲜花、植树绿化、踏青遥祭、经典诵读等绿色环保方式缅怀故人,确保墓园秩序井然,环境更清新。

同时,“树洞”诉心声、手机“献花”留言等文明祭祀新风在多地兴起。与传统焚香、烧纸相比,这些新的祭拜方式既方便又环保,对于一些远隔万里的祭奠者也很实用。事实上,心中对故去亲人长存一种真正的敬畏和缅怀,才是清明节祭祀先人的真正意义。

【异地扫墓】

北京市民前往河北陵园购买墓地,上海人去江苏扫墓……这个小长假,异地扫墓现象备受关注。据报道,近年,墓地价格飞涨,尤其北京、上海等特大城

市,墓地价格动辄三四万,多则十余万,并且销售十分紧俏,有些陵园内甚至“一墓难求”。较之而言,紧邻大城市的周边城市公墓价格低,并且距离近,吸引了一批市民赴异地扫墓。

有专家认为,异地扫墓现象的根本原因是墓价飞涨。主管部门应根据相关经营性企业对陵园墓地的开发使用情况,依据税务手段加强监管,多方面防止出现行业暴利。

【文明旅游】

小长假前夕,北京、山东等地一些不文明的出游行为在网上引发热议。公众在表达对景区保洁人员敬佩的同时,也强烈呼吁游客踏青时不忘文明。在各方努力之下,3天假日期间,经各大景区和旅行社的工作人员反映,境内外中国游客整体形象良好,较之以往,不文明出游现象明显减少。

【极端天气】

清明小长假,全国多地天气异常,气温大起大落,甚至4月飞雪,困扰祭扫、出游人群。新疆北部大部分地区持续雨雪,南部大部分地区则维持浮尘天

气。黑龙江气温大幅下降,东南部地区降幅达8~10℃,有些地区甚至出现降雪。

江西多地遭遇大到暴雨,部分县市从节前一度超过30℃的高温天气,下降至10℃左右。湖北多地也遭遇强降雨,武汉因连续降雨致城区多个地段严重渍水,严重影响出行。

【养母虐童】

小长假期间,一组男童被虐打的照片在网上疯传。后经南京市公安局查明,男童施某因未完成其养母布置的课外作业,遭到养母用抓痒耙、跳绳抽打及脚踩,致使男童双手、双脚、背部大面积出现红肿痕迹。目前,涉嫌故意伤害的养母被依法刑事拘留,男童被其亲生父母带回老家抚养。

类似引发社会关注的侵害儿童权益的案件并不鲜见,还有很多未成年人受侵害案件因未被曝光,很难得到及时有效的救助。保护未成年为什么总是在伤害之后?值得各方面反思。并且,需要尽快细化收养政策,改变当下宽松的审查制度,建立起对收养人的心理评估以及事后跟踪机制。

(据新华社北京4月6日电)

外交部:

我撤离最后一批在也门中国公民

新华社北京4月6日电 中国海军临沂舰搭载24名中国公民于北京时间4月6日18时10分驶离也门荷台达港前往吉布提。此前,中国驻也门大使馆组织这些中国公民驱车5个多小时从也门首都萨那赶到荷台达港。中国驻也门大使馆留守组全体人员一同乘舰撤离。应斯里兰卡政府请求,临沂舰同时搭载45名斯里兰卡公民撤离。

同时,中国海军微山湖舰正在协助索科特拉岛上的9名中国公民和1名日

本公民撤离,预计今天离开。

此前,8名中国公民在巴基斯坦方面协助下乘巴方船只离开也门。

至此,自愿撤离也门的613名中国公民在中国政府的组织和协助下已全部得到妥善安排。

在近日也门撤离行动中,中国政府共协助来自15个国家的共279名外国公民安全撤离。

鉴于当前也门安全形势恶化,中国驻也门大使馆、驻亚丁总领馆暂时关闭。

标题新闻

- 国务院办公厅印发《机关事业单位职业年金办法》
- 《游客不文明行为记录管理暂行办法》正式施行
- 埃及军方击毙极端组织“埃及战士”头目
- 巴勒斯坦抗议以色列扣留部分代征税款
- 孟加拉国暴雨成灾致30人死亡
- 日本新审定初中教科书再现倒退
- 欧洲大型强子对撞机正式重启
- 法国军队在马里解救一名荷兰人质
- 肯尼亚空袭索马里“青年党”基地

(均据新华社电)

世界上最甜的板蓝根

这几天,广州的气温忽高忽低,害得我感冒了,一个喷嚏接着一个喷嚏,脑袋重得像铅一样,整天昏昏沉沉的。

3岁的女儿也看出我身体不适,这两天都不怎么淘气了,却缠着我给她讲故事。我灵机一动,“妈妈生病了,就讲你小时候生病后妈妈怎么照顾你的故事,好吗?”然后,我带着女儿回忆:她刚出生的时候,我每天悉心照料她的饮食睡眠;她学走路的时候,我每天眼睛盯着她唯恐有任何闪失;她生病的时候,我每时每刻寸步不离关怀备至……女儿说:“我怎么不记得了呀?”然后又是一副若有所思的样子。

一天晚上,头痛的我再次早早入

睡。突然,听到女儿站在床头叫“妈妈”,我不免有点生气,怎么又来烦我呢?开灯一看,女儿用小手捧着一个杯子,杯子里冒着白云山板蓝根的热气。“妈妈,你生病了,让我照顾你吧,喝一杯板蓝根就好了!”然后,女儿像以前我喂她喝药一样,自己先尝一下水温,再一口一口喂我喝下,我的脸上一直洋溢着幸福的微笑。我觉得,这是世界上最甜的板蓝根。

有一天,我们都将老去,孩子们会长大成人,他们有自己的生活与未来,但这样温馨的画面,会一直铭记在彼此心间。

(白云)

遗失声明

- 河南省商水县第三中学 财务专用章丢失,声明作废。 2015年4月7日
- 公章丢失,编号: 4116230003295,声明作废。 ●周金焕印章丢失,声明 2015年4月7日 作废。
- 河南省商水县第三中学 2015年4月7日

势头不减

从年初一次给20家企业发放IPO批文,到之后连续两个月的24家,再到4月份的30家,种种迹象表明,今年以来,伴随着A股股指持续走高,新股发行节奏正在悄然加快。

当前,人们最为担心的是,如果新股发行大幅提速,会不会影响股市走势?

从市场表现来看,在4月2日晚间证监会宣布为30家企业发放IPO批文之后,上证综指次日仅以半个小时的下跌就消化了这一“利空”消息,之后恢复涨势,全天涨幅达1%。创业板和中小板市场涨幅更高。

据统计,4月份获得批文的30家企业,预计融资规模大都在10亿元以下,融资最少的清水源还不到2亿元,30家合计远远不到200亿元。而此前,3月份发行的24家新股,实际募资215亿元;2月份发行的24家新股,实际募资146亿元;1月20家新股,实际募资96亿元。



值得注意的是,在今年一季度,通过融资融券业务融资净买入额每天都有100亿元至200亿元。“在市场火爆的背景下,与涌入入市的资金相比,当前的新股发行量对股市远够不上冲击。”一位券商人士说。 新华社发



中科大举办“春风汉韵”樱花游园会

4月6日,中国科学技术大学信息技术学院一名学生身着汉服带领游客观赏樱花。当日,位于安徽合肥的中国科学技术大学举办“春风汉韵”樱花游园会。雨中盛开的樱花和身着汉服表演的学生吸引了众多游客。 新华社发

周口报业传媒集团

2015 春季“龙都红星广场杯”

周口大型房展会

30家品质楼盘力推 200套特惠房

展会购房 再减5000元

春季买房 再等等 到周口五一广场就“购”了

规模最大 档次最高 影响最广 展商最多

大品牌成就大展会 大展会成就大优惠

会展时间: 4月17日~19日

主办单位: 周口报业传媒集团 会展地点: 周口五一广场

咨询电话: 0394-8599343 18639402995

15890586878 13592220033 13673881771

买房享优惠 卖房想任性 赶快扫一扫

周口报业传媒集团

“洋河蓝色经典杯”

2015 春季周口酒水博览会

诚征协办单位

(酒博会总冠名、划拳大赛总冠名、啤酒速饮大赛总冠名、红酒品鉴会总冠名、白酒品鉴会总冠名)

主办单位: 周口报业传媒集团

会展时间: 4月17日~19日

会展地点: 周口五一广场

招商范围

白酒、红酒、啤酒、宾馆、酒店、饭店、饮品、茶叶、婚庆、礼仪、摄影……

策划、执行: 周口报业传媒集团酒水工作部 周口晚报《时尚消费》

咨询电话: 0394-8599376 13839412578 13592221006 13592220015

15036819999 15138290269 13523115975